
1.Вычислите: 69−32:(5+3)+ 5⋅7.

2.В аптеке лекарство продаётся в коробочке. В коробочке 4 упаковки, в каждой упаковке по 7 таблеток. Сколько всего таблеток в коробочке?

3.Расположите величины в порядке убывания.
1) 7 т 400 кг
2) 8000000 г

3) 7,5 т

4) 8100 кг

4.Если данное число увеличить в 4 раза, то получившееся число будет на 5 больше, чем 79. Найдите данное число.

5.Несколько чисел записаны в ряд: 3003, 3330, 4034, 4030, 4433.
Выберите все верные утверждения об этих числах.

 1)Все числа записаны в порядке возрастания.

 2)В последнем числе в разряде тысяч стоит цифра 3.

 3)Среди этих чисел есть ровно три чётных числа.

 4)Среди этих чисел есть число, которое при делении на 100 даёт остаток ?.
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